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انتھت السّنة الدّراسیّة، ھا ھو غیلان و أختھ تقوى یѧستعدّان للѧذّھاب للحقѧل لمѧساعدة أبیھمѧا                .1

 و  ھا ھما یشاھدان الحیوانات مѧن مѧدخل الحقѧل    . رعایة الحیوانات في الزّریبة     و في خدمة الأرض  
 . قرب التّرعة

  :أربط الحیوان بنمط التّنقّل المناسب
                        

     یزحـف.                                           .    

  رــیطی.                                           .    

  یسبــح      .                                      .     
  
                       
  

   1معـ
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 كمѧѧا فرحѧѧا كثیѧѧرا بѧѧولادة جѧѧدي صѧѧغیر      بمѧѧساعدة أبیھمѧѧا  دخѧѧل الأخѧѧوان الحقѧѧل و اسѧѧتمتعا    .2
سیحملانھ معھما للبیت لرعایتѧھ و الѧسّھر علѧى نمѧوّه، أحѧضر غѧیلان صѧندوقا مغلقѧا لیѧضع الجѧدي                

 : داخلھ، ضحكت تقوى و قالت
  ".دي الصّغیرافتح الصّندوق حرصا على سلامة الج"
  

  :               ـ أشطب الإجابة الخاطئة
                                كانت تقوى على حقّ               صواب       خطأ  

  :ـ أعلّل إجابتي
  داخل الصّندوق المغلق :                      أضع علامة أمام الإجابة الصّحیحة

  
  یتنفّس الجدي بصفة عادیّة

  لا یستطیع التّنفّس بصفة عادیّة    

   2معـ
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   

  
  
  
  



 بعد قضاء یوم ،في طریق العودة، اعترضھما معوّق یحرّك كرسیّھ صعودا لیدخل منزلھ .3
تقدّم غیلان لھذا المعوّ ق و أمسك بالكرسيّ  .حافل بالعمل في مصتع القریة للصّناعات التّقلیدیّة

  .المتحرّك و ساعده على الدّخول بكلّ سھولة، فشكره و دعا لھ بالنّجاح
                                         :في المكان المناسب" دَفْعٍ"أو  "  جَذْبٍ" أكتب 

  
  .على الكرسيّ المتحرّك........... ...                                      سلّط غییلان قوّة 

  .................                                     رفعت تقوى الصّندوق                  قوّة 

  .................                                     أغلق غیلان باب المنزل                قوّة 

    

  
  

                                  

   3معـ
  

 .جرى غیلا ن فأمسك الجدي. أخرجت تقوى الجدي من الصّندوق ففرّ ھاربا .4
  :أشطب الإجابة الخاطئة

  عاد غیلان وھو یتنفّس بصفة عادیّة
  عاد غیلان و ھو یتنفّس بسرعة

  أعلّل إجابتي
  .....................................لأنّھ .............. یتنفّس غیلان بـ

  

   4معـ
   
  
  
  

  
  
  
  

  جدول إسناد الأعداد
  التّمیّـز  معاییر الحدّ الأدنى  مستویات التّملّك

  4معـ   3معـ   2معـ   1معـ   المعــاییر
 0 0 0  0  انعدام التّملّك

    1.5  1.5  2  دون التّملّك الأدنى
  3  3  3  4  التّملّك الأدنى
  5  4.5  4.5  6  التّملّك الأقصى

  
  
  

 ................................................: .....الاسم و اللقب

 

 

 

 


